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DOEER Good practices

Κατά συνέπεια, ένα ΣΙΦ είναι ένα συστηματικό και στρατηγικό μέσο που καθορίζει προτεραιότητες και 
συγκεκριμένους στόχους (με βάση μια ενδελεχή αξιολόγηση της υφιστάμενης κατάστασης), καθώς και τα 
συγκεκριμένα μέτρα που θα εφαρμοστούν για τη βελτίωση της ισότητας των φύλων.
Σε ακαδημαϊκό επίπεδο, αυτό σημαίνει ότι τα ΣΙΦ πρέπει να απευθύνονται και να επηρεάζουν όλο 
το ακαδημαϊκό προσωπικό (καθηγητές, ερευνητές, φοιτητές, διοικητικό προσωπικό) και πρέπει να 
απαριθμούν διάφορα μέτρα τόσο σε θεωρητικό όσο και σε πρακτικό επίπεδο. Συγκεκριμένα, τα μέτρα 
μπορεί να περιλαμβάνουν τη μείωση του χάσματος μεταξύ των φύλων στα όργανα λήψης αποφάσεων 
μέσω της υποστήριξης των υποψηφιοτήτων γυναικών, την ευαισθητοποίηση για την ισότητα των 
φύλων μέσω της συμμετοχής των φοιτητικών οργανώσεων στις στρατηγικές των κύριων δράσεων που 
αποσκοπούν στην ευαισθητοποίηση των φύλων, την προώθηση της ισορροπίας μεταξύ επαγγελματικής 
και προσωπικής ζωής, ιδίως για τους νέους με παιδιά, και τη συμβολή στην προοπτική της ισότητας των 
φύλων στην έρευνα και τη διδασκαλία.

1.1 Σχέδιο για την ισότητα των φύλων

Το Σχέδιο Ισότητας των Φύλων, όπως προτάθηκε από αρκετούς συμμετέχοντες στο ερωτηματολόγιο, 
είναι ένα λεπτομερές εργαλείο και ένα σύνολο καινοτόμων λύσεων που αποσκοπούν στην αντιμετώπιση 
της ανισότητας των φύλων σε συγκεκριμένο εργασιακό χώρο (εν προκειμένω, Πανεπιστήμιο). Προβλέπει 
δράσεις που αποσκοπούν στην προώθηση της ισότητας των φύλων σε έναν οργανισμό μέσω μιας 
διαδικασίας διαρθρωτικών αλλαγών.
Τα ΣΙΦ είναι συνήθως ολιστικά και ολοκληρωμένα με τον τρόπο που απευθύνονται σε ολόκληρο τον 
οργανισμό, εμπλέκουν όλα τα σχετικά ενδιαφερόμενα μέρη και αντιμετωπίζουν διάφορα ζητήματα 
ισότητας των φύλων που υπάρχουν σε έναν συγκεκριμένο οργανισμό. Ως εκ τούτου, τα ΣΙΦ δεν πρέπει 
να επικεντρώνονται μόνο στην προώθηση των ευκαιριών σταδιοδρομίας και στην ισότιμη πρόσβαση σε 
πόρους- αντίθετα, πρέπει να είναι χωρίς αποκλεισμούς και να απευθύνονται σε γυναίκες και άνδρες σε 
όλη τους την ποικιλομορφία.
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